



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE

IBITINGA

EDITAL N° 06/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA DE ESTAGIÁRIOS N° 02/2023

Com o objetivo de assegurar a plena lisura no processo de seleção de estagiários Edital 06/2023, o Centro de Integração Empresa-Escola (CIEE) e a Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibitinga, retificam o item a seguir:

Onde se lê:

8. DISPOSIÇÕES FINAIS

8.8 Do cronograma das etapas:

Etapa	Data
Período de inscrição e resposta ao questionário para análise curricular.	20/11/2023 até às 12:00 horas do dia 06/11/2023
Publicação da classificação provisória.	10/11/2023
Interposição de recursos contra a classificação provisória.	13/11/2023
Publicação da classificação definitiva.	17/11/2023

Leia-se:

8. DISPOSIÇÕES FINAIS

8.8. Do cronograma das etapas:

Etapa	Data
Período de inscrição e resposta ao questionário para análise curricular.	20/10/2023 até às 12:00 horas do dia 06/11/2023
Publicação da classificação provisória.	10/11/2023
Interposição de recursos contra a classificação provisória.	13/11/2023
Publicação da classificação definitiva.	17/11/2023

Ibitinga, 20 de Outubro de 2023.

Cristina Maria Kalil Arantes